

河南矿山公司第十一届中秋孝文化节成功举办

22名“矿山孝星”受到表彰

■ 本报记者 李代广

9月15日至16日,河南省矿山起重机有限公司第十一届中秋孝文化节成功举办,连续两天时间,他们共宴请员工和父母19500余人,活动总支出2000余万元。

活动现场,他们隆重表彰了2024年度评选的22名“矿山孝星”,同时,为评选出的14家优秀供应商颁奖,巩汉林、陈红、姜鹏等明星大咖现场助阵。

中国重型机械工业协会常务副理事长景晓波、河南省孝文化促进会会长张富领等相关部门、高校和科研单位领导、有关企业来贺电贺函,部分重要客商、供应商等嘉宾朋友到场祝贺。

景晓波在致辞中说,二十二年来,河南矿山专注于起重精品智造,大力弘扬孝文化,积极参与社会公益,成就了“孝善矿山、公益矿山”的美名,并提出三点希望:

一是推进企业发展与孝文化深度融合。深入学习贯彻党的二十大精神,坚持爱党爱国,把稳文化之舵,以孝文化引领企业高质量发展。二是持续扎实开展孝文化系列活动。把中秋孝文化节、孝文化感恩旅游节等特色活



○河南矿山创始人、党委书记崔培军

动作为企业孝文化建设的重要内容,创新更多的活动形式,打造独具矿山特色的孝文化品牌。三是推动孝善文化与公益事业实践引领。坚持社会主义核心价值观引领,积极履行社会责任,不忘初心,热心公益,用孝文化的力量来助推新时代慈善事业的发展。

晚会现场,员工和父母、各界嘉宾和朋友欢聚一堂,共同观赏由巩汉林、陈红、姜鹏等众多明星献艺的大型文艺晚会,畅饮孝亲美酒,欢度中秋佳节。

从2012年起,河南矿山开始举办每年一届的“中秋孝文化节”,至今累计参加员工及



其父母、社会各界朋友及全国各地客商达14万余人次。

河南矿山创始人、党委书记崔培军表示,公司将继续弘扬孝文化,践行社会主义核心价值观,为社会主义物质文明和精神文明建设做出更大贡献。

“两节”保供 我们在行动

2024年中秋、国庆“两节”期间,中煤新集楚源板集支护区根据矿井生产计划,统筹兼顾、提前谋划、抓好安全生产落实工作,保质保量完成节日期间矿井所需支护产品的供应。

朱宗楠 摄影报道

中秋节遇强台风 太保服务 与风赛跑全力守护

今年第13号台风“贝碧嘉”在我国东部沿海登陆时强度为台风级和强台风级,上海、浙江、江苏等8省市受到风雨影响。

当前正值中秋出行高峰期,防汛防台形势严峻复杂。中国太保高度重视,总分协同针对灾前预警、灾中引导、灾后救援等工作要点进行提前部署,台风沿线机构全面进入临灾应灾状态,太保人与“风”赛跑,全力以赴做好防灾减灾、客户服务等各项台风应对工作,守护人民群众生命财产安全。

中国太保产险浙江分公司遵循“保、防、救、赔”防护流程,通过微信公众号、朋友圈等渠道广泛发布灾害预警信息和安全提示,触达人次超过270万。中国太保产险宁波分公司开展多渠道、多角度、广覆盖的预警,通过微信平台已向167万人次发送灾害天气动态和“云工兵”风险预警地图,编制《应对台风“贝碧嘉”》《“贝碧嘉”台风预警提示》《台风“贝碧嘉”农险客户防范指南》等避灾、报案、救援宣传材料,提供“管家式”服务,一对一发送风险预警并督促客户落实防风防台措施。

与此同时,中国太保积极推进防灾减损风险减量服务。中国太保产险上海分公司发动全辖业务员、专兼职风勘理赔员广泛开展临前预警提示、走访排查,确保风险预警全覆盖;由风勘理赔骨干组成青年抗台突击队,赶赴一线为重点区域、重要客户开展一对一防风防台指导。截至9月14日,中国太保产险上海分公司累计出动500余人次专兼职风勘人员,对近220个重点标的进行台风临前现场查勘走访,全力协助、指导客户做好防灾防损和施救工作。在国家会展中心,抗台突击队员与国展安保部工作人员详细了解往年出险情况,认真排查建筑玻璃幕墙、露天扶梯等易出险设施,协助工作人员开展区域集水排水装置的运行状况检查。在上海某垃圾处理填埋场,抗台突击队员详细检查户外物料堆放情况,了解现场排水通道疏通、应急排水设备等准备情况,通过无人机协助客户开展现场情况快速排查。

中国太保产险浙江分公司根据不同险种,成立153支应急工作队伍,投入人力1545人次,针对性开展防灾减损工作。聚焦车险服务,实施多端预防,运用风险地图针对低洼、地库、充电站等高风险易涝区域开展排查;驻守地下排水口、地下停车场等易积水重点区域做好往来车辆风险提示;联动第三方对做好保全拖车、保全场地的准备,以及新能源车辆“三电”损失判断提供技术支持,确保灾后理赔速效高效。组建非车险专家团队前往露天项目工地、海上作业项目等重点风险区域开展现场风险隐患排查,提供合理化处置建议,并针对重要企业、隐患场点对点开展再排查再走访服务;为客户提供水精灵物联网增值服务,利用科技工具进行精准预警;成立农险突击队赶赴嘉兴、绍兴、台州三个政策性农险主承区域协同当地镇农办、村委会根据防台抗灾要求,点对点实地走访种养殖企业和农险大户,进行“拉网式”摸排;帮助农户抢收抢割,指导农户做好挖渠排涝、捆绑加固等工作。

中国太保将持续关注台风动向,及时掌握灾害情况,发挥专业优势,充分运用风险减量服务为广大群众防台防灾加筑牢固防线,有序推进查勘、理赔等各项服务工作,以“责任、智慧、温度”的太保服务守护万家团圆。

(据中新网)

节日我在岗 守护不打烊 ——山东能源蒋庄煤矿三名员工的中秋节

又是一年中秋团圆日。在阖家团圆的日子里,山东能源枣矿集团蒋庄煤矿有这样一群人默默无闻地忙碌着,为保障矿井的安全生产,他们舍弃与家人团聚的机会,用坚守履行“节日我在岗、守护不打烊”的承诺,以别样的方式,守护团圆,守护矿井的安全生产。

消防队员高慧:
退休前最后一次岗位上过中秋

这一天,对于蒋庄煤矿消防队的高慧来说是一个“特别的中秋”,这是他在消防队度过的最后一个中秋节。现年54岁的他已经在消防队工作了24个年头,在24年里他始终如一,全力以赴做好消防安全工作。今天的他和往常一样,上班后便带领队员对矿区重点区域、重点单位以及重点部位开展消防安全隐患排查,对各类消防装备进行认真仔细地检查,全时段执勤备战,为处理各类突发情况

做好充足准备。

“工作了二十多年,我已经习惯了节日在岗位上坚守。等退休了,我会好好陪伴家人,将这些年的缺席补偿给家人。”高慧说。

和高慧一样,该矿武保科的20多名队员每年的中秋节都坚守在岗位上值班备勤,用他们的责任和坚守守护着节日里的万家灯火。

食堂管理员邓连升:
为职工带来舌尖美味

节日期间,唯有美食不可辜负。为守护好职工舌尖上的美食,该矿后勤人员默默坚守岗位,变化着花样满足职工的用餐需求,让职工感受到“家的味道”。

节日当天,当千家万户都沉浸在万家团圆的喜庆节日气氛中时,物业管理站职工食堂管理员邓连升早早地来到单位,开始了一天的紧张忙碌。

这一天,他兼顾多种角色,既是一名厨师,又是一名维修人员,作为一名管理人员他还要负责当天的工作安排。

“节日期间,我们为职工准备了丰盛的美食。这不,我一大早就去选购了大公鸡,给不能回家过节的职工制作了地道的枣庄辣子鸡,让他们在咱职工食堂就能吃出家的味道。”邓连升说。

尽管当天就餐职工少,但菜品依然很丰盛,看到职工吃得带劲,邓连升心里高兴。

大学生莫磊:
节日我在岗,安全最重要

有一种坚守,叫“岗在我在”,有一种责任,叫“我一直在”。莫磊是综掘一区去年7月份新分的大学生,老家四川巴中市,今年的中秋节也是他在蒋庄煤矿度过的第二个中秋节。

中秋节当天,他一如既往地坚守在岗位上,调取现场情况,掌握现场施工状态,安排三班的工作任务,做好班班之间的交接工作,这是他工作的日常。谈到不能和家人一起过节,莫磊说,虽然不能与家人团聚,但是节日我在岗,安全最重要。

说话间,莫磊的手机响了,原来是父母打来的视频电话:“孩子,你今天怎么吃的?”

“你看,我在食堂买的,有鸡腿,红烧肉。”莫磊边说边拍桌子上的饭菜,“一定要照顾好自己。”“你们也要照顾好自己的身体,我在矿上挺好的,你们放心吧!”挂完父母的电话,莫磊有些愧愧:“两年的中秋节都没陪父母了,等休假好好回去陪陪他们。”

月圆人团圆,佳节情更浓。明月当空,照亮了万家团圆夜,也照亮了各个岗位奋斗的身影……

(李平)

首届法兰克福中欧企业ESG最佳案例大会举办

当地时间13日,首届法兰克福中欧企业ESG(环境保护、社会责任和公司治理)最佳案例大会在德国法兰克福会展中心举办。

本次活动由中国驻法兰克福总领事馆主办,毕马威担任知识伙伴,中国机电产品进出口商会、中国外文局国际传播发展中心、法兰克福工商会、法兰克福国际汽配展、德中经济联合会等机构协办,来自中德工商界代表近500人出席。

中国驻法兰克福总领事黄晓扬开场致辞表示,欧洲是ESG理念的发源地,但其在联合国亦受到广泛认可,已成为全球衡量现代企业发展的重要标准。德国企业常年重视环保,遵守市场法规,履行企业社会责任,出色地践行了ESG理念,在全球范围内赢得了良好口碑。近年来,ESG在中国发展迅速,许多中国企业在践行ESG方面正在奋力追赶。从“创

新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,到碳达峰碳中和的庄严承诺,中国始终把贯彻可持续发展置于突出地位。

黄晓扬指出,不久前召开的中国共产党二十届三中全会释放了中国将进一步全面深化改革、扩大高水平对外开放的明确信号。中方将以改革释放市场活力,持续优化公平竞争的市场环境;以创新培育增长动力,加快发展新质生产力,与各国一道做大蛋糕;以开放打造共赢机遇,主动对接国际高标准经贸规则,保障外企在要素获取、资质许可、政府采购等方面国民待遇。中国企业在欧洲的发展不仅为当地带来税收和就业,也为欧洲产业转型升级提供有力支撑。

法兰克福展览集团总经理白德磊表示,当下,与ESG大会平行举办的法兰克福汽配展正在如火如荼进行中,170个国家的4200

多家参展商齐聚一堂,向世界展示最新研发成果。在汽车领域,可持续发展和ESG理念也发挥着愈发重要的作用。可持续发展理念也是法兰克福展览集团核心经营理念之一,集团采取了一系列措施,旨在推动生态效益、经济效益、社会责任和多元性之间达到平衡。

法兰克福工商会主席卡斯帕表示,可持续发展是德国企业一以贯之的核心理念,合作双方都满意是长久合作的基础。这同样适用于中欧合作,中欧双方必须以平等姿态展开对话。当前,约6000家中国企业在德国投资兴业,其中1000家聚集在法兰克福-莱茵-美因地区。德国对华投资也于去年逆势增长,德中合作拥有巨大潜力。气候保护是当下迫在眉睫的任务,任何国家都不能独善其身。德方乐见中国企业近年来提高对气候保护和绿色发展程度。中方近期推出的赴华15

日免签政策大大便利了中德人员往来,我们对此表示欢迎。本次活动为德中企业开展交流搭建重要平台,期待德中双方以此为契机,进一步深化交流对话。

本届法兰克福中欧企业ESG最佳案例大会主题为“聚力同行,共塑未来”,旨在加强中欧企业在可持续发展方面的对话合作,推动赴欧中资企业树立高质量发展理念,培育新质生产力的国际发展合作。

大会围绕“环境保护”“社会责任”“公司治理”“科技创新”“数字转型”等ESG相关领域共设立11个奖项,在案例征集阶段获得各方积极响应,短期内即征集到中德企业报送的100余份案例素材,其中30个优秀案例成功入选。最终,中石化、中国移动、红旗汽车、环球新材料、易思易、TECNARO等11家中德企业获奖。

(钟新)

2024第二十届“激情天府·迎中秋”文艺汇演 在西江月度假村圆满落幕

在这个金风送爽、丹桂飘香的日子里,2024第二十届“激情天府·迎中秋”文艺汇演于9月16日下午1点在青白江西江月度假村隆重举行。

本次文艺汇演由四川天府文化传播中心主办;德申汇国际商务社交平台、四川激情天府文化传播有限公司承办,笑美口腔医院协办,四川蓝剑饮品集团有限公司、黄老五食品股份有限公司、四川鑫帝鼎商贸有限公司、攀花果(北京)农业科技有限公司、四川金小果农业科技有限公司等爱心企业的大力赞助支持。

西江月度假村总经理谢柯致欢迎辞:今天,我们作为东道主,非常荣幸能够携手四川天府文化传播中心和四川激情天府文化传播有限公司、德申汇共同举办本届“激情天府·迎中秋”文艺汇演。在此,我热烈欢迎大家来到西江月度假村,共度中秋佳节。

同期主办的海峡两岸(365幅作品)摄影展也与大家见面。四川省旅游协会旅游摄影分会副会长、成都民俗摄影协会秘书长带队,30多位摄影家参与活动。这不仅是一场视觉盛宴,更是对祖国早日统一的深切期盼。



● 演出现场座无虚席



● 激情天府、德申汇组委会成员合影

四川天府文化传播中心主任刘书婷在致辞中讲道:今天,我怀着无比激动与喜悦的心情代表中心来参加“迎中秋文艺汇演”,这无疑将是一场精彩纷呈、充满活力的文化盛宴,相信它会为我们的中秋佳节增添更多欢乐与祥和的氛围。

四川天府文化传播中心将继续秉持传承和弘扬天府文化的使命,不断探索创新,加强与各方的合作与交流,为推动天府文化的繁荣发展贡献更多的力量。让我们携手共进,共同谱写天府文

化发展的新篇章,为我们的家乡、为我们的祖国创造更加丰富多彩的文化生活!

四川天府文化传播中心副主任、激情天府总经理赵丹妮致辞:中秋文艺汇演,共赏明月盛宴,这是家国同庆的中秋;有水千江月,无云万里天,这是岁月静好的中秋。此时此刻,云在水中,月上中天。九月,是一个美好的季节。中秋佳节至,玉龙共长天。举杯邀明月,共赏人间美。在这个金秋时节,我们欢聚一堂,共同迎来了中秋文艺汇演。中秋是中华民族的传统佳节,承载着人们对团圆的期盼和对美好生活的向往。“海上生明月,天涯共此时”。在这月圆之夜,无论我们身处何方,心中都怀着对亲人和朋友的思念。今天,我们相聚在美丽的西江月度假村,以载歌载舞的方式庆祝这个团圆的节日。歌声悠扬,舞姿翩翩,演员们用他们的热情和才华,为我们带来一场视觉和听觉的盛宴。让我们在欢歌笑语中,感受中秋的氛围,共度这个美好的时光。

(严平)